
Datos globales
Encuesta sostenibilidad 2023

Número de encuestados:

2.696
(27% de los residentes)

De dónde son los encuestados:

Barcelona (8,83%)

Baleares (5,75%)

Madrid (5,19%)

Alta
participación,
en una gran
variedad de
provincias

Nivel de preocupación del tema:

Sostenibilidad social:

Diferentes tipos de sostenibilidad:

51,78%

20,43%

2,12%

24,99%

0,68%

Me preocupa mucho

Me preocupa bastante

Me preocupa algo

Me preocupa poco

No me preocupa

MedioambientalSocial Económica

1

2
3

La sostenibilidad
que más preocupa es 

la medioambiental

Falta de recursos energéticos

Salarios dignos

Aumento del coste energético

Desigualdad social

Aumento del coste de los alimentos La desigualdad social
y el aumento del coste 

de los alimentos son 
las cuestiones

que más preocupan 

Sostenibilidad ambiental:

La alteración del clima 
es la cuestión que más

preocupa

Aumento del nivel del mar

Falta de recursos / energía

Propagación de enfermedades

Alteración del clima

Desaparición de la biodiversidad

Inseguridad alimentaria

Toma de acciones frente
al cambio climático:

El resto considera que es
obligación de los Gobiernos

 y las grandes empresas

El 88,44% de los encuestados cree
que son ellos lo que tienen que tomar
acciones contra el cambio climático 

El 73% considera que a la Generación Z
les ha tocado tener más responsabilidad

frente al cambio climático que a otras

Z



Cambios de costumbres:
72,19%

51,74%
41,73%

68,97%

19,23%

60,72%

27,03%

2%

He empezado o he seguido reciclando

He reducido el consumo de plástico

He reducido mi consumo de energía

Me desplazo con transportes sostenibles

He cambiado mi alimentación

Tengo nuevas rutinas de ahorro

Compro más productos locales / temporada

Otros

El reciclaje, los transportes sostenibles y las nuevas fórmulas de ahorro
son clave para los encuestados

Cómo se desplazan para ir
a clase:

57,30%
37,54%

1,52%

3,64%

Transporte privado

Transporte público

A pie

Otros

Conciencia de reciclaje en su
hogar:

Estar bien informado:

NoSí No sé

80,61%

12,59%
6,80%

En casa de nuestros 
residentes hay una fuerte 

conciencia sobre el 
reciclaje

Saturación de información
en relación con la
sostenibilidad

Sí 

No

No sé

20,07%

17,55%

62,38% 49,06%

21,07%

29,87%

Sí 

No

No sé

Casi el 50% de los encuestados considera que está bien informado

Conclusiones:
- Tenemos una muestra de 2.696 residentes, un 27% de nuestros residentes. Jóvenes de entre 18 y 20 años, en su mayoría.
- Un 77% de los encuestados ha respondido que le preocupa “bastante” o “mucho” la sostenibilidad.
- El 73% considera que a la Generación Z les ha tocado tener más responsabilidad frente al cambio climático que a otras
- La gran mayoría de los encuestados ha realizado cambios en sus costumbres en los últimos años por el cambio climático.
- Gracias a la ubicación de nuestras residencias, casi un 60% de residentes se puede desplazar a pie a clase.
- La mayoría de encuestados quiere seguir informándose sobre la sostenibilidad con Resa.


